
Daily Congressional Record
Corrections for 2012

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections September 11, 2012 through September 21, 2012)

Senate

On page D840, September 11, 2012, the following language appears: Pages S6109–10

On page D840, September 11, 2012, the following language appears: Page S6110

On page D840, September 11, 2012, the following language appears: Page S6110

On page S6241, September 12, 2012, the Record reads: . . . Foreign Service in Jerusalem, Cairo, Saudi Arabia, and Iran.

On page S6264, September 12, 2012, the Record reads: . . . and other countries choices made all . . .

On page S6265, September 12, 2012, the Record reads: . . . people closest to Larry his family.

On page S6289, September 13, 2012, the Record reads: . . . will be offered by Reverend Father Marcel from . . .

On page D858, September 13, 2012, the following language appears: Page S6389

On page S6608, September 21, 2012, the Record reads: Foreign Service nominations beginning with Bridget C. Bittle and ending with David J. Zanni: . . .

On page S6609, September 21, 2012, the Record reads: . . . The nominations were confirmed. JUDICIAL NOMINATIONS Senate Republicans' partisan obstructionism . . .

The online Record has been corrected to read: Page S6238

The online Record has been corrected to read: Page S6238

The online Record has been corrected to read: Pages S6238–39

The online Record has been corrected to read: . . . Foreign Service in Jerusalem, Cairo, and Saudi Arabia.

The online Record has been corrected to read: . . . and other countries—choices made all . . .

The online Record has been corrected to read: . . . people closest to Larry—his family.

The online Record has been corrected to read: . . . will be offered by Rev. Father Marcel Rainville from . . .

The online Record has been corrected to read: Page S6332

The online Record has been corrected to read: Foreign Service nominations beginning with Bridget C. Riffle and ending with David J. Zanni: . . .

The online Record has been corrected to read: . . . The nominations were confirmed. Mr. LEAHY. Mr. President, Senate Republicans' partisans obstructionism . . .

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections November 13, 2012 through November 28, 2012)

Senate

On page S6728, November 13, 2012, the Record reads: . . . Calendar No. 419, S. 2535 . . .

On page S6736, November 13, 2012, in the top of the last column, the following appears: H.R. 6433. An act to make corrections with respect to Food and Drug user fees.

On page S6763, November 13, 2012, the following language appears: . . . Sections 531 and 3064 . . .

On page D945, November 13, 2012, the following language appears: Measures introduced, total

1,875	3,165	5,044
-------	-------	-------

On page S6774, November 14, 2012, the Record reads: CYBERSECURITY ACT OF 2012—MOTION TO PROCEED The PRESIDING OFFICER. Under the previous order is the motion to proceed to the motion to reconsider the vote by which cloture was not invoked on S. 3414, the Cybersecurity Act of 2012, be agreed to, the motion to proceed be agreed to, and that there be up to 60 minutes of debate equally divided between the two leaders or their designees.

On page S6873, November 15, 2012, the Record reads: Thereupon, the Senate, at 6:01 p.m., adjourned . . .

On page S6875, November 16, 2012, the Record Reads: ADJOURNMENT UNTIL MONDAY, NOVEMBER 26, 2012, AT 2 P.M. The ACTING PRESIDENT pro tempore. Under the previous order, the Senate stands adjourned until Monday, November 26, 2012, at 2 p.m. Thereupon, the Senate, at 9:30 and 50 seconds a.m., adjourned until Monday, November 26, 2012, at 2 p.m.

The online Record has been corrected to read: . . . Calendar No. 419, S. 3254 . . .

The Record has been corrected to read: H.R. 6433. An act to make corrections with respect to Food and Drug Administration user fees.

The online Record has been corrected to read: . . . Sections 624 and 3064 . . .

The online Record has been corrected to read: Measures introduced, total

1,875	3,169	5,044
-------	-------	-------

The online Record has been corrected to read: CYBERSECURITY ACT OF 2012 The PRESIDING OFFICER. Under the previous order, the motion to proceed to the motion to reconsider the vote by which cloture was not invoked on S. 3414, the Cybersecurity Act of 2012, is agreed to, the motion to reconsider is agreed to, and there is up to 60 minutes of debate equally divided between the two leaders or their designees.

The online Record has been corrected to read: Thereupon, the Senate, at 6:01 p.m., conditionally adjourned . . .

The online Record has been corrected to read: CONDITIONAL ADJOURNMENT UNTIL TUESDAY, NOVEMBER 20, 2012, AT 9:30 A.M. The ACTING PRESIDENT pro tempore. Under the previous order, the Senate stands adjourned until Tuesday, November 20, 2012, at 9:30 a.m. Thereupon, the Senate at 9:30 and 50 seconds a.m., conditionally adjourned until Tuesday, November 20, 2012, at 9:30 a.m.

On page S6894, November 26, 2012, in the third column, under the heading INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: By Ms. LANDRIEU: S. 3638. A bill to establish an Office of Entrepreneurial Support within the Small Business Administration, and for other purposes; to the Committee on Small Business and Entrepreneurship.

On page S7035, November 28, 2012, in the first column under the heading of Enrolled Bills Signed, the following appears: H.R. 6570. An act to amend the American Recovery and Reinvestment Act of 2009 and the Emergency Economic Stabilization Act of 2008 to consolidate certain CBO reporting requirements.

The Record has been corrected to read: By Ms. LANDRIEU (for herself and Mr. KERRY): S. 3638. A bill to establish an Office of Entrepreneurial Support within the Small Business Administration, and for other purposes; to the Committee on Small Business and Entrepreneurship.

The Record has been corrected to read: H.R. 6570. An act to amend the American Recovery and Reinvestment Act of 2009 and the Emergency Economic Stabilization Act of 2008 to consolidate certain CBO reporting requirements.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 3, 2012 through December 30, 2012)

House

December 4, 2012 on E1870 the following appeared: *Mr. Speaker, I ask this body join with me in mourning the loss of this brave and noble police officer who not only resented Minnesota, but a force which protects citizens across this great country.*

December 13, 2012 on Page D1035 the following appeared: *Markup on H. J. Res. 819, Directing the Attorney*

December 19, 2012 on Page D1054 the following appeared: *the Burmese Freedom and Democracy Act of 2003*”;

On Tuesday, December 18, 2012 on H6858 the following appeared: *On our side of the aisle, he really followed folks who loved this institution, who really knew its rules, people like Billy Pitts and Ron Lasch and Jim Oliver and Joelle Cullen, and Peggy and Tim, who are here tonight. They care about not only the institution, but the people on both sides of the aisle to make sure that this place runs the way that it should.*

December 19, 2012 on Page H7306 the following appeared: *I want to thank Dan Elling, staff director of the Ways and Means Subcommittee on Health, as well as Jennifer Safavian for her leadership on the Ways and Means Committee.*

December 21, 2012 on H7417 the following appeared: *Pitcock, Matt Loyd and Paul Teller, Mark Short, Brian Neale and Ryan*

December 21, 2012 on E1992 the following appeared: *Thursday, December 20, 2012 Mr. SPEIER. Mr. Speaker, I mistakenly voted “no” on the Motion to Recommit on*

The online version should be corrected to read: Mr. Speaker, I ask this body join with me in mourning the loss of this brave and noble police officer who represented not only Minnesota, but a force which protects citizens across this great country.

The online version should be corrected to read: Markup on H. Res. 819, Directing the Attorney

The online version should be corrected to read: the Burmese Freedom and Democracy Act of 2003;

The online version should be corrected to read: On our side of the aisle, he really followed folks who loved this institution, who really knew its rules, people like Billy Pitts and Ron Lasch and Jim Oliver and J. L. Cullen, and Peggy and Tim, who are here tonight. They care about not only the institution, but the people on both sides of the aisle to make sure that this place runs the way that it should.

The online version should be corrected to read: I want to thank Andrew Wankum of my staff for his excellent work on this bill, Dan Elling, staff director of the Ways and Means Subcommittee on Health, as well as Jennifer Safavian for her leadership on the Ways and Means Committee.

The online version should be corrected to read: Pitcock, Matt Lloyd and Paul Teller, Marc Short, Brian Neale and Ryan

The online version should be corrected to read: Thursday, December 20, 2012 Ms. SPEIER. Mr. Speaker, I mistakenly voted “no” on the Motion to Recommit on

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 3, 2012 through December 30, 2012)

Senate

On page S7361, December 3, 2012, the Record Reads: GEN. JOSEPH F. DUNFORD, JR. IN THE AIR FORCE AIR FORCE NOMINATIONS BEGINNING WITH . . . 13, 2012. IN THE ARMY

On page D992, December 3, 2012, the following language appears: Levin (for Portman) Amendment No. 3142, to require a report on Department of Defense support for the United States diplomatic security. Pages S7336–40

On page S8089, December 17, 2012, the Record reads: The amendment (No. 2076) was agreed to, as follows: . . .

On page D1039, December 17, 2012, the following language appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: Fernando M. Olguin, of California, to be United States District Judge for the Central District of California. Pages S8066–67, S8094

Thomas M. Durkin, of Illinois, to be United States District Judge for the Northern District of Illinois. Pages S8066–67, S8094

Nominations Received: Senate received the following nominations: Richard J. Engler . . . Routine lists in the Air Force, and Army. Page S8092

On page S8263, December 20, 2012, the Record reads: . . . of my mentor, Michael Callahan.

On page S8263, December 2012, the Record reads: . . . along with her dear friend . . .

On page S8277, December 20, 2012, the Record reads: Mr. HARKIN. Mr. President, I ask . . .

On page D1081, December 30, 2012, the following language appears: Sunday, December 30, 2012

The online Record has been corrected to read: GEN. JOSEPH F. DUNFORD, JR. IN THE ARMY

The online Record has been corrected to read: Levin (for Portman) Amendment No. 3142, to require a report on Department of Defense support for United States diplomatic security. Pages S7336–40

The online Record has been corrected to read: The amendment (No. 3342) was agreed to, as follows: . . .

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: Fernando M. Olguin, of California, to be United States District Judge for the Central District of California. Pages S8063–67, S8094

Thomas M. Durkin, of Illinois, to be United States District Judge for the Northern District of Illinois. Pages S8063–67, S8094

Nominations Received: Senate received the following nominations: Richard J. Engler . . . Routine lists in the Air Force, and Army. Page S8092–94

The online Record has been corrected to read: . . . of my mentor, Mike O'Callaghan.

The online Record has been corrected to read: . . . along with her dear husband . . .

The online Record has been corrected to read: LETTERS FROM THE SECRETARY OF HEALTH AND HUMAN SERVICES RE: MEDICAL DEVICE USER FEE PROGRAM Mr. HARKIN. Mr. President, I ask . . .

The online Record has been corrected to read: Sunday, December 30, 2012